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6 октября более 250 учащихся химкинских школ прошли испытания Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

Ранее химкинские школьники сдали бег, а вчера проверили свои силы в прохождении силовых испытаний. Чтобы получить золотой знак ГТО ребятам останется только узнать свои результаты в стрельбе, плавании и лыжным гонках. 

Напоминаем, что в соответствии с Приказом Министерства образования России № 1147 золотой знак ГТО даёт дополнительные баллы при поступлении в высшие учебные заведения, поэтому у школьников появился дополнительный стимул выполнить нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса на «отлично». 

Жителям и гостям Химок, желающим выполнить нормативы ГТО, нужно зарегистрироваться на официальном сайте движения www.gto.ru и оставить заявку на прохождение испытаний на сайте отдела спорта www.sporthimki.ru. Специалисты химкинского Центра тестирования ГТО обработают обращение и сообщат ближайшую дату выполнения тех или иных нормативов.
